PIK. 5,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 2,75m2
Pole pow. NASYP = 0,00m2

P.P. = 140,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE
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PIK. 20,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 3,10me
Pole pow. NASYP = 0,24m?

PP, = 140,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE
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PIK. 34,3¢

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 3,2/m?
Pole pow. NASYP = 0,00m¢

P.P. = 140,00m
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PIK. 44,33

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1100

Pole pow. WYKOP = 3,00m
Pole pow. NASYP = 0,04m?

P.P. = 140,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI
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RZEDNE TERENU
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PIK. 60,98

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,98m2
Pole pow. NASYP = 0,62me
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P.P. = 140,00m
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PIK. 80,06

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,9¢m?
Pole pow. NASYP = 0,77m¢

P.P. = 140,00m
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-1,18
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0,71
2,50
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PIK. 102,42

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 2,32m?
Pole pow. NASYP = 0,97me

|

P.P. = 140,00m
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PIK. 127,00

Skala pionowa 1:100

Skala pozioma 1100

Pole pow. WYKOP = 1,93m?
Pole pow. NASYP = 1,4¢2m?
P.P. = 140,00m
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PIK. 130,38

powiazanie wysokosciowe z terenem
do uzgodnienia z wtascicielem dziatki

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,40me
Pole pow. NASYP = 1,26m¢

P.P. = 140,00m
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PIK, 169,79
Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100
Pole pow. WYKOP = 1,61me
Pole pow. NASYP = 1,29m¢
P.P. = 140,00m
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PIK. 190,15

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 3,56m?
Pole pow. NASYP = 0,96m¢

P.P. = 140,00m P.P. = 140,00m P.P. = 140,00m
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PIK, 219,96 PIK, 326,60 FIK. 407,00
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Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 i Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 *w Skalo. poziono. 1100
Pole pow. WYKOP = 1,9¢m¢ Pole pow. WYKOP = 3,71m Pole pow. WYKOP = 2,48m2
Pole pow. NASYP = 1,10m2 Pole pow. NASYP = 1,90m Pole pow. NASYP = 0,68m2
P.P. = 140,00m P.P. = 140,00m PP. = 140,00m
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PIK. 248,70

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,7om
Pole pow. NASYP = 1,56m¢

P.P. = 140,00m
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PIK. 273,72

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 2,7/m2
Pole pow. NASYP = (,82m¢

do uzgodnienia z wtascicielem dziatki

P.P. = 140,00m
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PIK. 300,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,8om?
Pole pow. NASYP = 0,77me

g ———— e

powiazanie wysokosciowe z terenem
do uzgodnienia z wtascicielem dziatki

PIK. 351,30

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 2,39m2
Pole pow. NASYP = 0,97m¢

P.P. = 140,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

26
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]
)

RZEDNE SPODU
PROJ, NAWIERZCHNI

143,19143,55
143,51
14283714340

RZEDNE TERENU

143,271142,76-143,33

143,481
143,581

ODLEGEDOSCI

143

-6,68 143,60
-2,92 143,33

-5,50
-9,03
-3,50
0,00
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PIK. 364,72

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,4¢2m?
Pole pow. NASYP = 1,27m¢

PP, = 140,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

142,844143,20+

RZEDNE TERENU

142,901142,44143,01

142,91 1
142,88+
142,95

ODLEGEOSCI

-6,49 142,75

-9,42 1
-1,08
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PIK. 383,29

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

Pole pow. WYKOP = 1,7/me
Pole pow. NASYP = 2,36m?
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